

2884名流感病人住院 两名儿童死亡

纽约州进入公共卫生紧急状态

新华社纽约1月12日电 美国纽约州州长科莫12日宣布纽约州进入公共卫生紧急状态,全力应对流感疫情。

科莫在一份声明中说,纽约州2012-2013流感季已报告19128例流感病例,远超过上个流感季4404例病

例。截至1月5日,纽约州卫生部门确认2884个病人因感染流感病毒住院,而去年住院病人仅为1169人。

科莫说,纽约州正在经历历史上最严重的流感季之一,流感病毒在全州57个地区和纽约市五个区都非常活

跃,因此,他已下令纽约州卫生部门和其他政府机构集结所需资源,全力应对公共卫生紧急状态。纽约州长还强烈敦促未接种流感疫苗的人群立刻预约接种,纽约州卫生部门和地区医疗机构将密切合作,发起一场鼓励人们

接种流感疫苗的推广活动。

美国今年的流感季来势凶猛,主要由H3N2型流感病毒所致,波士顿等城市已因流感进入紧急状态。迄今,流感疫情在全美已导致18名儿童死亡,包括两名纽约州儿童。

预防孩子将来超重 应从娘胎开始注意

新华社柏林1月11日电 德国研究人员日前发现,母亲怀孕时的生活方式可对孩子未来体重产生重要影响,预防孩子未来超重或应从其在娘胎时就开始。

德国柏林沙里泰医学院10日发布研究成果说,如果一个孩子出生时的重量超过4千克,他在未来生活中超重的风险是普通体重新生儿的两倍。研究项目负责人安德列亚斯·普拉格曼说,妊娠期对孩子一生健康的影响比先前认为的其他关键因素还要重要,一般来讲,孕期超重,暴饮暴食,缺乏运动以及由此带来的代谢疾病均可导致孩子出生体重较重。

“量化自我”兴起 企业看到商机

新华社今晨电 经常测量和记录体重、血压、睡眠时间和质量、运动量等各项健康指标,把这些信息上传到专业健康网站接受分析,以便改善身体状况,这种名为“量化自我”的生活方式眼下受到不少人追捧。企业则从这一日渐壮大的群体看到商机。

德国汉堡青年菲利普·卡尔维斯现年30岁,热衷“量化自我”。他花99美元购得一条装感应器的束发带和一个苹果应用程序,戴着这个束发带睡觉就可以获得与睡眠相关的数据并把数据传送到苹果装置中。“量化自我”爱好者在“量化自我”网站上发布自己的健康数据,与他人交流所使用的测量方法及设备。商家针对这一群体推出产品。现阶段可在“量化自我”网站上看到500多种测量健康数据的装置或应用信息。

凯特官方画像被批老气 恶作剧者对症下药恶搞

新华社上午电 英国国家肖像馆11日展出凯特王妃首幅官方画像,引起两极化评论。凯特本人和威廉王子满意画像,只是显然并非所有人都同意这种判断。

画像由画家保罗·埃姆斯利创作,不少文艺评论家批评画像风格古板、背景沉重,让画中的凯特看起来比实际臃肿、年龄大。一些人认为难以辨别凯特是在微笑还是作苦相。

一些喜欢恶作剧的“艺术家”,就各种不满对症下药。一张图片中,凯特拥有了丰满脸颊和巨大的双下巴。最好笑的一张图或许是“憨豆先生”在画像上向观众微笑。“憨豆先生”顶着凯特最特点的卷发,涂了些颜色可爱的眼影。前保守党女议员路易斯·门施用简单线条勾勒出自己心中的凯特形象,给原作开了个小玩笑。



凯特王妃的画像(上)与照片

新华社今晨电 1月11日,阿根廷首都布宜诺斯艾利斯A线地铁上运行了100年的老式木制车厢执行最后一次载客任务。12日起A线地铁将停运整修,这批由比利时公司拉布鲁日塞公司制造、1913年开始运行的老式木制车厢将被淘汰,取而代之的是来自中国北车的新式地铁车厢。

1913年启用的布宜诺斯艾利斯地铁历史悠久,是拉丁美洲第一条地铁,但长期以来,因国家经济状况不稳定,地铁缺乏投资维护,已失去昔日辉煌,百年前的木制车厢至今还每天承载着20万的客运量。百年车厢年久失修,存在安全隐患,舒适度也差。为此,布市政府决定以中国新型车厢替换这些老车厢。首都地铁公司将会在A线地铁保留至少15节老式车厢,改造成移动图书馆,演绎和传承城市历史。

阿根廷百年地铁告别木制车厢



11日,在A线地铁列车上,一名乘客挥手告别

新华社发

报告斥BBC前主播“性侵成性”

新华社今晨电 英国警方和儿童权益维护机构11日发布调查报告,细数英国广播公司(BBC)已故节目主持人吉米·萨维尔50多年内令人发指的性侵恶行,指认萨维尔“性侵成性”。

按照英国伦敦警方和全国防止虐待儿童协会联合发布的调查报告,1955年至2009年间,萨维尔犯案214起,包括34起强奸,作案地点遍布全国。萨维尔恶行的受害人数以百计。其中,82%

为女性,73%年龄在18岁以下,年龄最小一名受害人为8岁男童,年龄最大的为47岁。调查小组主管彼得·斯平德勒告诉媒体记者:“萨维尔犯案足迹分布广、性侵成性、抓住一切机会。”

追寻都市生活 岂料误入歧途

印度轮奸案唯一未成年嫌凶令母亲蒙羞

印度轮奸案6名嫌疑人中唯一的未成年人出身贫困,几年前怀揣梦想从乡村来到城市。他如今因犯下残忍罪行命运未卜,母亲因儿子蒙羞。

家人蒙羞

印度北方邦一座村庄里,一名妇女戴着绿色围巾蜷缩在地上。她和5个孩子已经数天没有吃东西,虚弱无力,在1月的寒风中颤抖。

路透社报道,她的长子是轮奸案未成年嫌疑人,11岁离家后再也没有回来。这名母亲以为儿子死了,直到来自首都新德里的警察出现在她的砖棚,告知她的儿子因轮奸并致死一名女大学生而遭逮捕。

当村民站在那里并盯着她时,这名母亲说:“现在,他的名声击垮了我……他给家里带来羞耻,我甚至不敢

和村里其他人坐在一起。”

去年12月16日,包括这名男孩在内,6名嫌疑人涉嫌在新德里轮奸并殴打一名23岁医学院女生,随后把她和男同伴扔在路边。受害女生两周后因伤重不治。这名母亲的儿子因未成年而另案审理,针对他的听证定于本月15日举行。

进城务工

这名母亲回忆,儿子五六年前离家到新德里追寻都市生活。

母亲说,儿子与一群其他村子的

男孩一同前往新德里,在路边一家餐馆找到工作,第一年每个月寄600卢比(约合11美元)回家。自从汇款中断后,母亲再也没有收到儿子的消息,起初以为儿子因为借高利贷而不得不“卖身”抵押做工,后来猜测他死了。嫌疑人的父亲患精神病,母亲依靠救济食品生存,与女儿们一同种地养家。

“自由职业”

警方告诉路透社记者,那名未成年嫌疑人离家后颠沛流离,甚至同犯都不知道他的真名。他住在新德里一

处贫民窟。警方描述他是新德里公交车站“自由职业者”,清洗公交车,给司机跑腿。一名警察说:“他是公交车助手,喊着类似唱歌的调子招揽乘客。”

遇害女生的男友说,当时这名男孩招呼他们上车。

这名男孩受公交线路承包商喜爱,经常换工作,其间结识轮奸案主要嫌疑人拉姆·辛格。案发当天,他前往辛格住处,取回先前借给辛格的8000卢比(150美元),被留下吃饭,不想就此成为震惊印度的轮奸案主角之一。

安晓萌(新华社供本报稿)

东方卫视 这一版才是传奇!

隋唐演义

1月14日起 每晚19:30三集连播

领衔主演 严宽 姜武 张翰 王宝强 杜淳 胡东 斯琴高娃 王力可

东方卫视

SMG